

ПРИГЛАШАЕМ В ЛЕГО –LAND
«От Лего к Робототехнике»

*Шаманская С.А. воспитатель,
Погодаева М.С. воспитатель
Фощан Ю.Н. ст. Воспитатель,
МБДОУ «ДСОВ №40»*

Современные дети живут в эпоху активной информатизации, компьютеризации и роботостроения. Технические достижения всё быстрее проникают во все сферы человеческой жизнедеятельности и вызывают интерес детей к современной технике.

Благодаря разработкам компании LEGO на современном этапе появилась возможность уже в дошкольном возрасте знакомить детей с основами строения технических объектов.

С раннего возраста детям присуще стремление исследовать окружающий их мир.

В настоящее время в нашем дошкольном учреждении с раннего возраста широко применяется пособия и конструкторы «LEGO».

Известно, что дети лучше всего учатся в игре.

«LEGO» (в переводе с датского) – означает увлекательная среда.

Мы создали такую СРЕДУ и готовы поделиться опытом работы по данному направлению.

Вы узнаете как LEGO-конструирование и робототехника позволяют внедрять информационные технологии в образовательный процесс дошкольного учреждения, помогают дошкольникам овладевать элементами компьютерной грамотности, умениями и навыками работы с современными техническими средствами.

Ждем Вас в Лего-LAND !!!